7 MaTeMaTndeckuii kjacc 1543
20 ceHTs1Ops 2022

IIpn kakux 3Hadenusx mapamerpa b ypasnenus (32 —1)(z+2)=0u 3z(z —b) =42 + b+ 5 umeror
o0t KOpeHb?

Permure ypasuenue ¢ napamerpom (3a —5)z =4 (To ecTh ONUIINTE KOPHHU 9TONO yPABHEHUS IPH
BCEX 3HAYEHUSX MAPAMETPA ).

Pemure ypaBuenus ¢ Mojrynsgmu:
@] |lz+2/—5/=3; [bllz—4|=20+1; [c]|22+3|=z—1.

[a] 33 komku BecaT Gosblie, yeM 32 Korta. Kro Becut GoJbire: 32 komku min 31 xkor? (Bcee
KOIIIKH BECSAT OJMHAKOBO U KOTBI — TOXKe.)
E 33 KOIIKH BecAT MeHbIe, deM 32 KoTa. MoxKHo i Tenepb IOHATH, KTO BECHT OOJIbIIE:
32 xomku nm 31 xor?

Haitmure namvenbIiee 1mciio, KOTopoe JeauTcd Ha 13, 3akanumBaercd Ha 13 n cymMma 1mudp
KOTOpOT'o paBHa 13.

Homalnee 3amaHue
20 cenTsiopst — 22 ceHTsiopsi (1 rpymnma)/23 cenrsiopsi (2 rpymnma)

Pemure ypasuenue ¢ mapamerpom a(a+5)xr =a+5 (To ecTb onunure KOPHE 9TONO yPaBHEHUS
[IPU BCEX 3HAUEHUSIX [apaMeTpa a).

Pemmure ypasHenust
1%+1§@:1,8—%-2,02):—2,5; @‘m-ﬂ%—%mﬂ;
[c]||3z — 1| — 15| =43;  [d][5+ 32| =3 5a.

B mkosie y Bacu npuHaT STMYecKuii KOJeKe, KOTOPbI MPEINIChIBACT BCEM MaJIbdrKaM HOCHTD
mragbl Juabl He Menbmieit 20% or ux pocra. Korma wsmepuam jguHy BacuHBIX IITAHOB, TO OHA
okazasiach Ha 20% menblne MakcuMaabHO paspeménnoit. Torna Baca ormas mTanbl cBOeMy MJIaIIIEMy
oparty, koTopblit Ha 10 cM HUXKe. BbigcHM/IOCH, YTO BCE paBHO MITAHBI KOPOYe pa3peIIéHHbIX Ha 4 CM.
Kakoit poct y Bacu?



